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Ερώτηση 

Προς τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

Θέμα: Οι Έλληνες βρίσκονται σε απόγνωση αλλά οι πλειστηριασμοί των 

κατοικιών τους συνεχίζονται, παρά τις ψεύτικες βεβαιώσεις του Πρωθυπουργού 

  

Σε δελτίο τύπου ο Σύλλογος Δανειοληπτών και Προστασίας Καταναλωτών Βορείου 

Ελλάδος αναφέρει ότι φτάνουν ασταμάτητα καταγγελίες για πλειστηριασμούς 

κατοικιών και εξώσεις συμπολιτών μας, “1ης κατοικίας” δανειοληπτών και εγγυητών, 

παρά τα όσα διαβεβαίωνε ο Πρωθυπουργός κ. Κ. Μητσοτάκης πριν μερικές βδομάδες 

στα ΜΜΕ.  

Παρά τη γνωστή απροθυμία των ΜΜΕ να παρουσιάσουν όσα συμβαίνουν, έχουν βγει 

ήδη στο φως περιστατικά κατασχέσεων και εξώσεων, κάποια μάλιστα σταμάτησαν 

εξαιτίας της παρέμβασης και κινητοποίησης πολιτών. Δυστυχώς, είναι πολύ 

περισσότερα εκείνα που γίνονται χωρίς κανείς να το μάθει, με αδιευκρίνιστο τον 

αριθμό των οικογενειών που βρίσκονται αυτή τη στιγμή χωρίς στέγη. 

Ακόμη και τραγικά γεγονότα όπως το ατύχημα των Τεμπών, φαίνεται ότι 

εργαλειοποιούνται ως αντιπερισπασμοί για να συνεχιστεί απρόσκοπτα η δράση της 

“τριάδας” (με την κινέζικη έννοια) Κυβέρνησης–Funds–Εταιρειών Διαχείρισης 

Απαιτήσεων, η οποία επιβουλεύεται την περιουσία των Ελλήνων Πολιτών.  

Όσο για τον Πρωθυπουργό κ. Μητσοτάκη, όπως αναφέρουν  πιάστηκε να ψεύδεται, 

καθώς σε πρόσφατη συνέντευξή του (16/2/2023) έλεγε «Εάν υπήρχε σήμερα ένα κύμα 

πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας, δεν θα το είχαμε αντιληφθεί; Γιατί εγώ δεν το 

βλέπω να συμβαίνει. [...] Πλειστηριασμοί και γίνονται και γινόντουσαν και αφορούν 

περιπτώσεις όπου δεν μιλάμε για πρώτη κατοικία».  

Αναφέρουν ότι παρά όσα ανέφερε ο πρωθυπουργός, γίνονται πλειστηριασμοί των 

σπιτιών Ελλήνων δανειοληπτών. Όχι μόνο δεν τους δίνετε “2η ευκαιρία” όπως 
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διαφημίζετε, αλλά μάλλον φροντίζετε ώστε να τους στερήσετε ακόμη και τον όποιο 

χρόνο για να αντιδράσουν. 

Δεδομένου ότι πρέπει να αλλάξει το νομικό και πολιτικό πλαίσιο υπέρ των πολιτών και 

μέχρι να διαλυθούν όλες οι πλεκτάνες που στήθηκαν με στόχο να υφαρπαχτεί η 

περιουσία και η ζωή των Ελλήνων πολιτών. 

 Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

Για ποιον λόγο επιτρέπεται να γίνονται πλειστηριασμοί 1ης κατοικίας; 

Γιατί δεν αλλάζεται το νομικό και πολιτικό πλαίσιο; 

Ο ερωτών βουλευτής 
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